

- родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, - предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей;

- должностных лиц - наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей;

- граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей;

- юридических лиц - в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

2. Те же действия, совершенные повторно лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за правонарушение, предусмотренное частью 1 настоящей статьи, влекут наложение административного штрафа на:

родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, - в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей;

должностных лиц - в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей;

граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;

юридических лиц - в размере от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Куда обратиться за помощью и консультацией?

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Куединского района

Чикурова Галина Ивановна, заведующая отделом по защите прав детей администрации Куединского района, заместитель председателя КДНиЗП

Каменских Любовь Александровна, главный специалист отдела по защите прав детей администрации Куединского района, ответственный секретарь КДНиЗП

тел. 8 (34262) 3-19-70
e-mail: kdnkueda@yandex.ru

Подразделение по делам несовершеннолетних ОМВД России по Куединскому району

Драницникова Оксана Владимировна, старший инспектор

Рябина Ирина Владимировна, старший инспектор

Ибрагимова Анастасия Мадавиевна, инспектор

Сельницына Анастасия Юрьевна, инспектор

тел. 8 (34262) 3-18-36

Как работает закон?

Памятка для родителей

Ограничение нахождения детей в общественных местах в ночное время

Закон Пермского края от 31 октября 2011 года № 844-ПК «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровья детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»

Постановление администрации Куединского района пермского края от 11.05.2012 г. № 278-п «Об утверждении Перечня мест на территории муниципального образования «Куединский район», нахождение в которых может причинить детям, не достигшим возраста 18 лет, вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитии»

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Куединского района

ПДН ОМВД России по Куединскому району

Управление муниципальными учреждениями администрации Куединского района

2020 год

Как работает закон?



Почему возникла необходимость принять такой закон?

Закон был принят в целях защиты детей от опасных ситуаций, в которые они могут попасть, находясь в ночное время на улице и в общественных местах без сопровождения взрослых.

Что такое «ночное время»?

Ночным временем признается время с 23 часов до 6 часов местного времени в период с 1 мая по 30 сентября включительно и с 22 часов до 6 часов местного времени в период с 1 октября по 30 апреля включительно.

До какого возраста детям запрещено находиться на улице без взрослых?

До 16 лет ребенок не может находиться на улице без сопровождения взрослых. Кроме того, до 18 лет ребенок не может появляться в местах, нахождение в которых может причинить вред его здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию. Перечень таких мест на территории Кудинского района определен Постановлением главы Кудинского района

от 11.05.2012 г., с которым вы можете ознакомиться на сайте администрации Кудинского района:

<http://www.admkueda.ru>.

Что произойдет, если ребенок будет замечен ночью на улице без сопровождения взрослых, и кто может его задержать?

Любой гражданин, увидевший ребенка на улице без сопровождения взрослых в ночное время, должен сообщить об этом родителям ребенка (если знаком с ними), либо в полицию. Это могут быть прохожие на улице, сотрудники круглосуточных магазинов, баров, кафе и т.д. Задержать ребенка и доставить его в правоохранительные органы имеют право только сотрудники полиции.

Могут ли сотрудники полиции задержать ребенка на улице в ночное время?

Могут, но только в том случае, если им не удалось связаться с родителями ребенка. Вообще сотрудники полиции должны отвести ребенка домой. В случае, если это невозможно и связаться с родителями не удалось, ребенка могут доставить в отделение полиции, для того, чтобы обеспечить его безопасность до тех пор, пока не будут найдены его родители.



Не нарушает ли этот закон права ребенка?

Конечно не нарушает. Наоборот, это закон стоит на защите детей от преступных действий других людей.

Могут ли несовершеннолетние гулять в ночное время с друзьями, которым уже исполнилось 18 лет?

Нет, не могут. Друзья не несут ответственность за несовершеннолетнего. Ответственны за ребенка только родители (законные представители).

Кто и какую ответственность несет за нарушение закона?

Статья 2.29.1. Закона Пермского края «Об административных правонарушениях» гласит:

1. Допущение нахождения детей в возрасте до 18 лет в местах, нахождение в которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также допущение нахождения детей, не достигших возраста 16 лет, в общественных местах в пределах территории Пермского края в ночное время без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, влечут на:

